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Шановний пане Вадиме!

Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України 

розглянуло Ваше звернення, яке надійшло листом Секретаріату Кабінету 

Міністрів України від 24.04.2023 № 9924/0/2-23, та в межах компетенції 
повідомляє наступне.

До питання 1 деталізована інформація щодо інвестиційних проектів, які 
реалізуються із залученням коштів міжнародних фінансових організацій та, в 

тому числі, передбачені законами України «Про Державний бюджет України на 

2022 рік» та  «Про Державний бюджет України на 2023 рік», де 

Мінінфраструктури визначено відповідальним виконавцем, розміщена на 

вебпорталі Міжнародні фінансові проекти,  за посиланням: 
https://proifi.gov.ua/projects?page=1.

До питання 2 копії кредитних (фінансових) угоди на підставі яких 

здійснюється фінансування зазначених інвестиційних проектів також 

розміщена на вебпорталі Міжнародні фінансові проекти. Також інформація про 

ратифікацію зазначених кредитних (фінансових) угод доступна у пошуковій 

системі сайту Верховної Ради України (Законодавство України) за посиланням: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/index. Пояснювальні записки до законів 

України, якими ратифікуються кредитні (фінансові) угоди доступні у 

пошуковій системі сайту Верховної Ради України (Пошук законопроектів) за 

посиланням: http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc2.

До питання 3 повідомляємо, що вимоги до порядоку визначення 

генеральних підрядників визначається умовами відповідних фінансових 

(кредитних) угод. Таким чином для кожного інвестиційного проєкту порядок 

визначення генеральних підрядників здійснюється за індивідуальною 
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процедурою, погодженою відповідним банком, в результаті якої, перед 

підписанням контракту банк надає погодження «no objection». 

До питання 4 повідомляємо, що питання знаходиться за межами 

компетенції Мінінфраструктури.

З повагою

Заступник Міністра
з питань європейської інтеграції                                                    Анна ЮРЧЕНКО

  

Олександра Новак, 351-41-82


